

ZA ATENTÁTOM NA FICA STOJA GLOBALISTI, potvrdila Ruská zahraničná rozviedka SVR (VIDEO)

- editor007 | 22. května 2024

SLOVENSKO: „Rozdeľovanie spoločnosti škodí mieru,“ vyhlásil predseda vlády SR Robert Fico 8. mája 2024, týždeň pred atentátom, na bratislavskom Slavíne pri príležitosti 79. výročia konca 2. svetovej vojny. Poukázal na potrebu spájania sa v otázkach národných tradícií a hodnôt. Premiér kritizoval antimierovú politiku EÚ a vyzdvihol úlohu Červenej armády aj vojakov rumunskej armády nielen pri oslobodení Slovenska a Československa, ale aj v porážke fašizmu.

Pokus o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica je výsledkom nespokojnosti EÚ a USA s posilňovaním národne orientovaných politických síl, uviedla podľa agentúry RIA Novosti ruská rozviedka SVR. Odvoláva sa pri tom na vlastné zistenia.

„Správy, ktoré dostáva Služba zahraničnej rozviedky Ruskej Federácie (SVR), poukazujú na rastúce podráždenie vedenia USA a EÚ z prirodzených zmien geopolitickej reality a rastúcich pozícií národne orientovaných politických síl“.

“Zločin proti Ficovi pripomína vysokopostavené vraždy Martina Luthera Kinga a Olofa Palmeho, ktorí sa snažili postaviť proti hlavnému prúdu. Slovenský premiér našťastie prežil,“ uvádza sa v dokumente.

SVR v ňom ďalej uvádza, že „globálne totalitno-liberálne elity“ prechádzajú k otvorenému politickému teroru voči svojim oponentom a snažia sa zastrašiť „disidentov“.

“Atentát na slovenského premiéra Roberta Fica z 15. mája jasne ukazuje, že v situácii, keď si liberálno-totalitné elity nedokážu udržať svoju hegemoniu “civilizovanými metódami”, prechádzajú k otvorenému terorizmu voči svojim oponentom. Cieľom takýchto represálií je zastrašiť ‘disidentov’,“ uvádza SVR vo svojom vyhlásení podľa agentúry TASS.

SVR zdôraznila, že “neúprimné oficiálne želania dobrého zdravia pre Fica zo strany západných krajín zakrývajú pravú tvár globalistickej sekty”. “V početných komentároch na sociálnych sieťach jej prívrženci schvaľujú zločin a vyzývajú na odstránenie ďalších národne orientovaných lídrov, ako sú maďarský premiér Viktor Orbán a srbský prezident Aleksandar Vučić,“ uviedla SVR.

SVR zdôraznila, že pokiaľ ide o prebiehajúce vyšetrovanie, “treba si všimnúť jednu vec: USA a ich európski spojenci sa vytrvalo snažia presadzovať svoju verziu ‘jedného útočníka’ nespokojného ‘s klesajúcou úrovňou demokracie’ na Slovensku”.

“Podľa údajov SVR sa americké vládne agentúry už snažia zapojiť do vyšetrovania, aby ho nasmerovali ‘správnym smerom’. Cieľom je zabrániť tomu, aby sa téma ‘politického terorizmu v Európe’ – nehovoriac o tom, že pri teroristickom útoku sa hovorí o ‘zahraničnej stope’ – dostala do popredia,“ uzavrela SVR.

Premiéra Fica vážne postrelil po stredajšom (15. 5.) výjazdovom rokovaní vlády v Handlovej priaznivec prezidentky SR Zuzany Čaputovej, neúspešného prezidentského kandidáta a exministra

zahraničných vecí Ivana Korčoka a opozície vedenej progresívnymi liberálmi, ktorí spoločne s médiami, mimovládkami a umelcami hecovali voči nemu celú slovenskú spoločnosť a rozpútali v nej obrovskú vlnu nenávisti.

71-ročného Juraja Cintulu – muža obvineného z pokusu o vraždu premiéra vzal v sobotu Špecializovaný trestný súd do vyšetrovacej väzby.

Atentátnik na premiéra pravdepodobne nekonal sám, ale je zrejme súčasťou organizovanej skupiny páchatelov, ktorí úkladnou vraždou chceli fyzicky zlikvidovať predsedu slovenskej vlády. Neznáma tretia osoba zmazala príspevky na Cintulovom facebookovom profile aj jeho komunikáciu v čase, keď ho polícia zatkla po tom, ako sa pokúsil zavraždiť Fica. Na tlačovej konferencii o bezpečnostnej situácii na Slovensku o tom v nedeľu informovali vicepremiér Robert Kaliňák, minister vnútra Matúš Šutaj Eštok, námestník šéfa SIS poverený riadením tajnej služby Pavol Gašpar aj policajný prezident Lubomír Solák.

Spoločnosť Meta, ktorá vlastní Facebook, neskôr uviedla, že vymazala atentátnikov profil na sociálnej sieti, ale podľa ministra obrany sa s obsahom manipulovalo ešte pred týmto vymazaním.

O tom, že zmazali profil Juraja Cintulu, informovala Meta v utorok aj slovenského mediálneho regulátora – Radu pre mediálne služby. Námestník riaditeľa Slovenskej informačnej služby (SIS) poverený výkonom právomocí riaditeľa SIS Pavol Gašpar v stredu vyhlásil, že vymazanie účtu páchatela atentátu na premiéra Roberta Fica spoločnosťou Meta nemá žiadny súvis so zásahmi do konta útočníka na Facebooku krátko po atentáte. Progresívno-liberálny Denník N, financovaný donormi Progresívneho Slovenska, sa po vyhlásení americkej spoločnosti rýchlo chytil myšlienky, že Cintula nemusel byť členom organizovanej skupiny.

„Fico bude chýbať v najdôležitejších mesiacoch, keď sa budú konať voľby do europarlamentu aj americké prezidentské voľby. Modlíme sa za neho,“ vyhlásil minulý maďarský premiér Orbán, ktorý páchatela atentátu označil za provojnového a progresívne zmýšľajúceho človeka.

Premiér Fico opakovane zdôrazňoval, že neverí vo vojenské riešenie konfliktu na Ukrajine aj to, že Slovensko nebude posielat Zelenského režimu zbrane, ale chce sa sústrediť na civilnú a humanitárnu pomoc. Rovnako zdôrazňoval, že jeho vláda bude pronárodná a jej politika bude zároveň orientovaná na všetky štyri svetové strany.

„Rozdeľovanie spoločnosti škodí mieru,“ vyhlásil Fico týždeň pred atentátom na bratislavskom Slavíne 8. mája 2024 pri príležitosti 79. výročia konca 2. svetovej vojny. Poukázal na potrebu spájania sa v otázkach národných tradícií a hodnôt. Premiér kritizoval antimierovú politiku EÚ a vyzdvihol úlohu Červenej armády aj vojakov rumunskej armády nielen pri oslobodení Slovenska a Československa, ale aj v porážke fašizmu.

Premiér vo videu, ktoré vzniklo zhruba pred mesiacom a bolo súčasťou vtedajšieho politického boja kritizoval texty progresívnych médií, ktoré podľa neho môžu viesť k násiliu na vládných predstaviteľov.

„Ja už len čakám kedy sa táto frustrácia tak intenzívne prehlbovaná Denníkom N, Smečkom či Aktualitami pretaví do vraždy niektoré z popredných vládných politikov a to nepreháňam ani milimeter“, cituje Fica denník Štandard.

Slovenská pobočka globálnej politickej mimovládky Nadácia otvorenej spoločnosti, založenej americkým miliardárom Georgeom Sorosom, týždeň po atentáte udelila ma Slovensku Novinárske ceny za rok 2023. Šokujúce je to, že za osobnosť slovenskej žurnalistiky označila otca vodcu Progresívneho Slovenska - Martina Šimečku, ktorý pred atentátom na Roberta Fica vyhlásil, že premiéra k moci dostala nevzdelaná lúza a ešte k tomu verejne hanobil slovenský národ.

Americký miliardár George Soros v roku 2019 verejne priznal, že súčasnú prezidentku Zuzanu Čaputovú, ktorá pred tým pôsobila v mimovládnej organizácii Via Iuris prepojenej na jeho Nadáciu otvorenej spoločnosti financoval.

Otec predsedu Progresívneho Slovenska Michala Šimečka, publicista Martin M. Šimečka v novembri roku 2017 počas verejnej diskusie pod názvom „Otvorene o extrémizme“ priznal, že Soros pomáhal pred 30 rokmi odstrániť vládu Vladimíra Mečiara. Amerického miliardára a finančného špekulanta označil pri tejto príležitosti za svojho priateľa.

ZDROJ: TASS / pravda.sk / InfoVojna